

Bauer Béla
önkormányzati képviselő (Magyar Kétfarkú Kutya Párt)



ELŐTERJESZTÉS

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete részére

Ülés Időpontja	2024. december 12.
Előterjesztés megnevezése, tárgya:	Javaslat Budapest IV. kerület Újpest-központ aluljáró karbantartása ügyében
Előterjesztő:	Bauer Béla, önkormányzati képviselő (Magyar Kétfarkú Kutya Párt)
Előterjesztést készítette:	Bauer Béla, önkormányzati képviselő (Magyar Kétfarkú Kutya Párt)
Előterjesztés egyeztetve:	-
Pénzügyi szempontból ellenőrizte:	-
Jogi szempontból ellenőrizte:	-
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	-

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök előtt is ismert, a Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat) fenntartásában lévő, Budapest IV. kerületében található Újpest-központ aluljáró leromlott állapota miatt egyértelműen szükségessé vált annak átfogó és teljes körű karbantartása.

Az aluljáró felújítása halaszthatatlan, mivel az 1990-es átadása óta – immár 34 éve – az állapota folyamatosan romlik. A mennyezet elfeketedett, kábelek és kábelcsatornák lógnak, a szolgáltató egységek hulladék kezelése megoldatlan, és legutóbb egy elrozsdásodott ajtó szakadt ki a helyéről, személyi sérülést okozva.

2017-ben remény nyílt arra, hogy az Újpest-központ aluljáró rekonstrukciója a teljes metró felújítási projekt (pálya, állomások, szerelvények) része lehet. Azonban az aluljáró – hasonlóan a felújított szerelvények légkondicionálóihoz – végül kimaradt a felújítási programból.

A 2024-es önkormányzati kampányban Karácsony Gergely főpolgármester és Vitézy Dávid közlekedési szakember/főpolgármester jelölt is ígéretet tett arra, hogy a jelenlegi ciklusban sor kerül az aluljáró felújítására. A Városházán tehát több politikai erő – köztük a Magyar Kétfarkú Kutya Párt is – támogatja az aluljáró helyzetének javítását.

Fontos megjegyezni, hogy az aluljáró felújítása szervesen illeszkedhetne a közeljövőben várhatóan megújuló felszíni István úti projekt beruházásaihoz, mint kiegészítő fejlesztés. Ezáltal az aluljáró és a felszíni közlekedési környezet egyszerre válhatna rendezettebbé és korszerűbbé, tovább növelve Újpest központjának vonzerejét.

Mivel azonban tisztában vagyunk azzal, hogy egy átfogó és teljes körű rekonstrukció átfutási ideje és költsége meghaladhatja a Fővárosi Önkormányzat jelenlegi lehetőségeit (a Határ úti aluljáró

rekonstrukciójának beruházási költsége meghaladta a 3 milliárd forintot), ezért áthidaló megoldásként az aluljáró alábbi karbantartási munkáinak elvégzését javasoljuk:

- tisztasági festés,
- lógó kábelek és kábelcsatornák rögzítése,
- a szeméttárolók eltávolítása a közlekedési útvonalakról,
- a tavaly kicserélt világítótestek buráinak javítása és újrafestése.

Becslésünk szerint a fent felsorolt beruházások költsége néhány tízmillió forintra tehető, így a jelenlegi gazdasági és fővárosi költségvetési helyzetben is megvalósíthatók ezek a beavatkozások.

Szeretnénk hangsúlyozni, hogy az Újpest-központ aluljáró nemcsak a helyi lakosok számára fontos, akik nap mint nap nagy számban használják ezt a közlekedési csomópontot, hanem azok számára is, akik vendégként érkeznek a városrészbe. Az aluljáró állapota az első benyomást jelenti Újpestről, így annak méltatlan körülményeinek felszámolása közös érdekünk. Egy tisztább, rendezettebb környezet hozzájárulhat a helyi közösség komfortérzetének növeléséhez és a kerület vonzerejének erősítéséhez.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő testületének .../2024. (.....) határozata a Budapest IV. kerület Újpest-központ aluljáró átfogó karbantartása és rendezése ügyében.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy egyfelől felkéri azon képviselőit és frakcióit, amelyek képvisellel rendelkeznek Budapest Főváros Közgyűlésében is, hogy mindent tegyenek meg annak érdekében, hogy 2025. évben a Budapest IV. kerület Újpest-központ átfogó karbantartásához és rendezéséhez (tisztasági festés, lámpabúrák festése, lógó kábelek és kukák eltávolítása a közlekedési utakból) a Budapest Főváros Önkormányzata költségvetésében rendelkezésre álljon.

Másfelől felkéri az érintetteket, hogy képviseljék azt az álláspontot, amely szerint a Budapest Fővárosi Közgyűlésben lévő frakciók kizárólag abban az esetben támogassák a Budapest Főváros Önkormányzata 2025. évi költségvetésének elfogadását, amennyiben abban szerepel a Budapest IV. kerület Újpest-központ aluljáró átfogó karbantartásához és rendezéséhez szükséges fedezet, továbbá mindent tegyenek meg a karbantartási és rendezési feladat mielőbbi érdemi megvalósulása érdekében.

felelős: polgármester

határidő: azonnal

Budapest, 2024. december 10.

Tisztelettel,

Bauer Béla
képviselő
MKKP